

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst rioolrenovatie As50+ (liners)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2026-4049b
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** bestekpost 231010

Vraag:
Van welke diepteligging moeten wij uitgaan?

Antwoord:
De inschrijver dient uit te gaan van 30 cm.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 apr 2026

Percelen:
P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)
P2 Perceel 2 (Maashorst)
P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** bestekpost 231010

Vraag:
Van welk type verharding moeten wij uitgaan, berm, elementenverharding, asfalt, etc. ?

Antwoord:
De inschrijver dient uit te gaan van halfverharding, elementenverharding of onverhard terrein.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

3

Onderwerp:

bestekpost 221210

Vraag:

Verwijderen en aanbrengen putafdekking. Betreft: het tijdelijk verwijderen van een putrand met deksel in een elementenverharding ten behoeve van het maken van een toegangspunt voor werkzaamheden in de riolering. Moet dit niet in de asfaltverharding zijn?

Antwoord:

Dit moet asfaltverharding zijn. Bestek wordt aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

4

Onderwerp:

bestekgroep 22

Vraag:

Van welke hoogte stelringen moeten wij uitgaan?

Antwoord:

De inschrijver dient uit te gaan van stelringen met een hoogte van 50 mm.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

5

Onderwerp:

bestekgroep 22

Vraag:

Van hoeveel stellagen of stelringen moeten wij uitgaan?

Antwoord:

De inschrijver dient uit te gaan van 2 stelringen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

6

Onderwerp:

bestekpost 211020

Vraag:

Van welk type verharding moeten wij uitgaan, berm, elementenverharding, asfalt, etc. ?

Antwoord:

De inschrijver dient uit te gaan van halfverharding, elementenverharding of onverhard terrein.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 8b Toelichting op EMVI vragenlijst

Vraag:

In de betreffende eis wordt aangegeven dat de toetsing betrekking heeft op alle voertuigen die voor, door of namens de inschrijver op het werk actief zijn, waaronder ook voertuigen van werknemers, onderaannemers en leveranciers.

Deze reikwijdte maakt het voor inschrijvers feitelijk zeer lastig om concrete en afdwingbare toezeggingen te doen, en daarmee ook om verantwoorde keuzes te maken ten aanzien van het verhogen van boetes binnen de EMVI#vragenlijst.

Kunt u bevestigen of deze eis kan worden beperkt tot het materieel dat daadwerkelijk wordt ingezet voor de uitvoering van de civiele werkzaamheden, de rioolreiniging, rioolinspectie, freesrobotwerkzaamheden, rioolrenovatie# en rioolreparatiewerkzaamheden?

Antwoord:

De EMVI betreft geen eis, maar is een belofte van de inschrijver naar de aanbestedende dienst. De toezegging heeft betrekking op alle werkzaamheden die de inschrijver -al of niet met onderaannemer- na opdrachtverlening binnen de overeenkomst uitvoert. Dat zal ook als zodanig worden getoetst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 8b Toelichting EMVI vragenlijst, boete

Vraag:

In de betreffende passage wordt gesteld dat indien een inschrijver er eenmalig niet in slaagt zijn toezegging(en) na te komen, dit leidt tot het opleggen van een boete of korting.

De formulering "lukt het een keer niet" wekt de indruk dat ruimte bestaat voor een incidentele afwijking, terwijl direct daarna zonder nadere nuancering wordt uitgegaan van sanctionering.

Kunt u toelichten of en op welke wijze hierbij coulance wordt toegepast, zodat bij een eenmalige of beperkte afwijking – afhankelijk van aard, ernst en verwijtbaarheid – niet automatisch wordt overgegaan tot het opleggen van een boete of korting?

Antwoord:

De inschrijver doet toezeggingen en de opdrachtgever mag verwachten dat de inschrijver zich daar ook aan houdt. Houdt de inschrijver zich niet aan zijn toezegging, dan volgt een boete.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 3 prestatie-evaluatie

Vraag:

Hierin wordt gevraagd of de ON voldoet aan eis Social Return on Investment (5% van de opdrachtwaarde)

Hier mag ook gelezen worden 2% van de opdrachtwaarde?

Antwoord:

2% is op deze aanbesteding van toepassing

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
10**Onderwerp:**

Bijlage 2 Van Toepassing verklaren Standaard RAW bepalingen 2025

Vraag:

Op deze aanbesteding zijn de Standaard RAW Bepalingen 2020 van toepassing.

Welke Standaard RAW Bepalingen zijn van toepassing 2020 of 2025?

Antwoord:

Standaard 2025

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
11**Onderwerp:**

Leidraad par 4.2.1.2 EMVI-Beoordelingsmatrix

Vraag:

In de EMVI#Beoordelingsmatrix kan de inschrijver één of meerdere boetes tot maximaal driemaal verhogen, waarmee het vertrouwen in het nakomen van een toezegging wordt uitgedrukt.

Aangezien deze toezeggingen noodzakelijkerwijs worden gedaan op basis van aannames ten tijde van inschrijving en de feitelijke uitvoering mede afhankelijk is van toekomstige en deels onvoorziene omstandigheden, rijst de vraag hoe de proportionaliteit van de hieraan gekoppelde sancties wordt geborgd.

Kunt u toelichten op welke wijze de aanbestedende dienst bij de toepassing en handhaving van

boetes rekening houdt met dit onderscheid, zodat sancties evenredig blijven in verhouding tot de aard, ernst en verwijtbaarheid van een eventuele afwijking?

Antwoord:

De inschrijver doet toezeggingen en de opdrachtgever mag verwachten dat de inschrijver zich daar ook aan houdt. Houdt de inschrijver zich niet aan zijn toezegging, dan volgt een boete.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Bijlage III EMVI-Beoordelingsmatrix

Vraag:

Onderdeel van de inschrijving is EMVI-Beoordelingsmatrix – Als bijlage 8a toegevoegd;
Moet deze in excel-formaat worden ingediend of in PDF-formaat?

Antwoord:

U mag deze als PDF indienen, maar als deze slecht leesbaar is -bijvoorbeeld door scannen- dan wordt aanvullend een excel op prijs gesteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
13

Onderwerp:
4.2.1.3 Plan van Aanpak

Vraag:

In deze paragraaf wordt aangegeven dat de beoogd winnaar een Plan van Aanpak dient aan te leveren. Kunt u bevestigen dat het toegestaan is om één integraal Plan van Aanpak in te dienen dat van toepassing is op alle percelen die aan dezelfde inschrijver worden gegund?

Antwoord:

Indien uw toezeggingen bij alle percelen hetzelfde zijn dan is dat toegestaan. Wanneer u voor verschillende toezeggingen per perceel kiest, moet het ondersteunende PvA wel aansluiten bij uw toezeggingen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Leidraad par 1.7.1

Vraag:

Als extreem geldt dat de betreffende CBS-index binnen één jaar na het sluiten van de overeenkomst of na het regulier indexeren van de prijzen 10% of meer is gestegen of gedaald.

10% is een zeer hoog percentage

Kunt u te bevestigen of dit drempelpercentage, gelet op de geopolitieke en economische ontwikkelingen en een evenwichtige risicoverdeling tussen opdrachtgever en opdrachtnemer, kan worden verlaagd naar 5%, zodat eerder sprake is van een onvoorzienbare prijswijziging die voor tussentijdse verrekening in aanmerking komt?

Antwoord:

Nee, dat zeggen wij niet toe. De regeling is een door het college van B en W na Oekraïne vastgesteld en onlangs opnieuw bevestigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Leidraad par 1.6 Planning

Vraag:

In paragraaf 1.6 is opgenomen dat 30 april de sluitingsdatum is voor het indienen van vragen met betrekking tot de gegeven antwoorden in de Nota van Inlichtingen.

Is het, in het geval van voortschrijdend inzicht toegestaan om aanvullende of nadere vragen te stellen, ook indien deze niet strikt beperkt zijn tot een verduidelijking van reeds beantwoorde vragen?

Antwoord:

In basis is dat niet toegestaan, maar zoals in de tekst opgenomen houdt de aanbestedende dienst zich het recht voor om de vragen ter zijde te leggen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Leidraad par 1.6 planning

Vraag:

Het verificatiegesprek met de beoogd winnaar staat gepland twee dagen na de aanbesteding (21 /5), hetgeen formeel binnen de termijn van vijf dagen na inschrijvingsdatum valt.

In verband met de benodigde voorbereidingstijd verzoeken wij u te bevestigen of het mogelijk is deze datum te verzetten naar 27 mei 2026.

Antwoord:

Nee, dat passen we niet aan. Wij nemen aan dat u bij het doen van EMVI-toezeggingen en het doen van een inschrijving na hebt gedacht over hetgeen u in hebt gediend. Wij vragen geen gelikt PvA, maar zien wel graag op punten een onderbouwing van uw toezegging.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

17

Onderwerp:

312 TIJDELIJK AFSLUITEN RIOOL

Vraag:

In het bestek is geen onderscheid gemaakt tussen het toepassen van rioolafsluiters ten behoeve van reinigings# en inspectiewerkzaamheden enerzijds en rioolrenovatiewerkzaamheden anderzijds, terwijl deze werkzaamheden qua aard, duur en inzet wezenlijk van elkaar verschillen. Kunt u bevestigen of hiervoor afzonderlijke posten kunnen worden opgenomen voor het toepassen van rioolafsluiters ten behoeve van reinigings# en inspectiewerkzaamheden, zodat deze werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

Nee, voor het reinigen en inspecteren en alle overige werkzaamheden worden geen posten toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
18

Onderwerp:
312 TIJDELIJK AFSLUITEN RIOOL

Vraag:

Het toepassen van afsluiters in ronde buizen t/m 600 mm en eivormige buizen t/m 400/600 mm wordt geacht bij alle werkzaamheden te zijn inbegrepen.

We begrijpen dat dit van toepassing is t.b.v. het reinigen en inspecteren, echter voor het uitvoeren van de rioolrenovatiwerkzaamheden is dit een ander geval. Graag zien wij dat er 1 post toegevoegd wordt voor het toepassen van rioolafsluiters (t/m Ø600mm en 400/600mm)

Antwoord:

Er wordt uitsluitend -voor het aanbrengen van liners- een post toegevoegd met afsluiters tot ø600 / EI400/600. Voor het reinigen en inspecteren en alle overige werkzaamheden worden geen posten toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
19

Onderwerp:
3112 Plaatsen en verwijderen tijdelijke pompinstallatie

Vraag:

Kan ervan worden uitgegaan dat al het leidingwerk over het maaiveld kan worden aangelegd zonder toepassing van aanvullende voorzieningen, zoals voetgangersbruggen, overrijdconstructies of wegoeverkluizingen?

Antwoord:

De inschrijver kan ervan uitgaan dat het leidingwerk over het maaiveld kan worden gelegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
20**Onderwerp:**

155020 Toepassen parkeerverbod parkeervak.

Vraag:

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

De inschrijver dient rekening te houden met 3 weken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
21**Onderwerp:**

155010 Toepassen parkeerverbod rijbaan.

Vraag:

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

De inschrijver dient rekening te houden met 3 weken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

22

Onderwerp:

154020 Toepassen omleidingsroutes.

Vraag:

Periode van instandhouden: tot de afsluiting waarvoor de omleiding is ingesteld wordt opgeheven.

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 24.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

23

Onderwerp:

154010 Toepassen omleidingsroutes.

Vraag:

Periode van instandhouden: tot de afsluiting waarvoor de omleiding is ingesteld wordt opgeheven.

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 24.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

24

Onderwerp:

153310 Toepassen afzetting op dubbelbaans(niet-autosnel)weg.

Vraag:

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 24. "Afzettingen zijn hoofdzakelijk bedoeld voor relining en bijbehorende werkzaamheden (reinigen, inspecteren en frezen).

Als uitgangspunt geldt dat een installatie in één werkdag kan worden uitgevoerd. Dat geldt ook voor de bijkomende werkzaamheden. De duur van de verkeersmaatregel is dus 1 dag, waarbij werkzaamheden die op een andere dag worden uitgevoerd (zoals verificatieinspectie incl. reiniging), separaat worden verrekend."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
25

Onderwerp:
153250 Toepassenafzetting op enkelbaansweg.

Vraag:
Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 24.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijffronde:
Inschrijffronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 apr 2026

Percelen:
P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)
P2 Perceel 2 (Maashorst)
P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
26

Onderwerp:
153240 Toepassenafzetting op enkelbaansweg.

Vraag:
Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 24.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijffronde:
Inschrijffronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 apr 2026

Percelen:
P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)
P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
27

Onderwerp:
153230 Toepassenafzetting op enkelbaansweg.

Vraag:
Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 24.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 apr 2026

Percelen:
P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad
P2 Perceel 2 (Maashorst)
P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
28

Onderwerp:
153220 Toepassenafzetting op enkelbaansweg.

Vraag:
Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 24.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)
P2 Perceel 2 (Maashorst)
P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
29

Onderwerp:
153210 Toepassen afzetting op enkelbaansweg.

Vraag:
Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 24.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 apr 2026

Percelen:
P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad)
P2 Perceel 2 (Maashorst)
P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
30

Onderwerp:
153120 Toepassen afzetting op kruispunt en rotonde.

Vraag:
Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 24.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

31

Onderwerp:

153110 Toepassen afzetting op kruispunt en rotonde.

Vraag:

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 24.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

32

Onderwerp:

152120 Toepassen afzetting op dubbelbaans(niet-autosnel)weg.

Vraag:

betreft het treffen van verkeersmaatregelen.

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 24.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
33

Onderwerp:

152110 Toepassen afzetting op enkelbaansweg

Vraag:

betreft het treffen van verkeersmaatregelen.

Kunt u aangeven voor welke duur deze verkeersmaatregelen in stand gehouden dienen te worden, zodat de werkzaamheden eenduidig en kostenhomogeen kunnen worden geprijsd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 24.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
34

Onderwerp:

141030 Communiceren met derden.

Vraag:

Kunt u bevestigen of de genoemde hoeveelheid van 750 stuks ziet op het totaal aantal te verspreiden adressen, of dat deze hoeveelheid dient te worden vermenigvuldigd met drie, aangezien per adres drie brieven dienen te worden verspreid?

Antwoord:

De hoeveelheid betreft het aantal adressen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

35

Onderwerp:

231010 Toegankelijk maken verdeckte put.

Vraag:

De post betreft het opzoeken en tijdelijk toegankelijk maken van een verdeckte put ten behoeve van rioolwerkzaamheden, inclusief grond# en straatwerk.

Aangezien de omvang van het ontgraven direct bepalend is voor de kosten, verzoeken wij u aan te geven of de werkzaamheden kunnen worden begrensd door het benoemen van een maximale ontgravingshoogte, zodat sprake is van een eenduidige en kostenhomogene post.

Antwoord:

De inschrijver dient uit te gaan van 30 cm.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

36

Onderwerp:

221216 Aanbrengen straatlaag.

Vraag:

Met vrijgekomen zand?

Antwoord:

Straatzand dient te worden geleverd. Het bestek wordt aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

37

Onderwerp:

221215 Aanbrengen van een wegfundering van ongebonden steenmengsel.

Vraag:

Aanbrengen met vrijgekomen menggranulaat ?

Antwoord:

Menggranulaat dient te worden geleverd. Het bestek wordt aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

38

Onderwerp:

221112 Verwijderen putrand met deksel en gelijkkluidende posten.

Vraag:

Het verwijderen omvat het tijdelijk verwijderen van een putrand met deksel, inclusief eventuele stellagen of stelringen.

Aangezien de omvang van deze werkzaamheden bepalend is voor de kosten, verzoeken wij u aan

te geven of de mate van verwijderen kan worden begrensd door het benoemen van een maximale hoogte van te verwijderen stellagen/stelingen, zodat sprake is van een eenduidige en kostenhomogene post

Antwoord:

De inschrijver dient uit te gaan van 2 stellagen of stelingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

39

Onderwerp:

211020 Graven proefsleuf.

Vraag:

Sleufbedekking opnemen en na aanvullen sleuf terug aanbrengen.

Met welke soort sleufbedekking dient rekening gehouden te worden?

Antwoord:

De inschrijver dient uit te gaan van halfverharding, elementenverharding of onverhard terrein.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
40

Onderwerp:
161010 en 161020 Toepassen rijplatenbaan.

Vraag:

De betreffende post is niet kostenhomogeen, aangezien zowel de duur van het in stand houden (huur) van rijplaten als het aantal verplaatsingen variabel is.

Kunt u aangeven voor welke periode de rijplaten in stand gehouden dienen te worden en met hoeveel verplaatsingen rekening moet worden gehouden?

Indien deze gegevens niet eenduidig zijn vast te stellen, verzoeken wij u te bevestigen of hiervoor aparte posten kunnen worden opgenomen, te weten:

- In stand houden rijplaten
- Opnemen en verplaatsen rijplaten

Antwoord:

De posten worden vervangen door 3 separate posten: aanbrengen, in stand houden en verwijderen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
41

Onderwerp:
356050 Nemen boorkern uit buis.

Vraag:

Betreft dit het nemen vanuit het riool of vanaf het maaiveld?

Antwoord:

Dit betreft het nemen van een boorkern uit de liner vanuit het riool.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
42

Onderwerp:

354040 Herstellen waterdichtheid van inlaat van binnenuit na aanbrengen

Vraag:

Kunt u aangeven in welke leidingdiameter dit betreft?

Antwoord:

Dit betreft mantoegankelijke riolen overeenkomstig de definitie in artikel 25.01.01 lid 01 sub van de Standaard.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
43

Onderwerp:

354030 Herstellen waterdichtheid van inlaat van binnenuit na aanbrengen

Vraag:

Kunt u aangeven in welke leidingdiameter dit betreft?

Antwoord:

Dit betreft niet-mantoegankelijke riolen overeenkomstig de definitie in artikel 25.01.01 lid 01 sub van de Standaard.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.

44

Onderwerp:

356050 Nemen boorkern uit buis.

Vraag:

In de tekst staat 20 stuks.

Is de hoeveelheid resultaatverplichting 20 stuks of 5 stuks?

Antwoord:

De hoeveelheid resultaatsverplichting is 5 stuks. Het bestek wordt aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad

P2 Perceel 2 (Maashorst)

P3 Perceel 3 (Oss)

Mededelingen**Ref.nr.**

M1

Onderwerp:

Deel 3 artikel 010501

Inhoud mededeling:

Deel 3 artikel 010501 is gewijzigd, zie RAW-nota

Aangemaakt op:

22 apr 2026

Percelen:

P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad
P2 Perceel 2 (Maashorst)
P3 Perceel 3 (Oss)

Ref.nr.
M2

Onderwerp:
Deel 3 artikel 012110

Inhoud mededeling:
Deel 3 artikel 012110 is vervallen, zie RAW-nota

Aangemaakt op:
22 apr 2026

Percelen:
P1 Perceel 1 (Bernheze, Boekel en Meierijstad
P2 Perceel 2 (Maashorst)
P3 Perceel 3 (Oss)